
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч голови ВЗЦЗ з єпископом
Будімським Лукіаном

 6 вересня 2021 року в ході перебування в Угорщині голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон відвідав Георгіївський храм
Будапешта (Сербська Православна Церква). Біля входу в храм владику Іларіона зустрів керуючий
Будімською єпархією єпископ Лукіан. 

 Після звершення короткого молебного співу ієрарх Сербської Православної Церкви тепло
привітав голову ВЗЦЗ. Відзначивши своє давнє знайомство з митрополитом Іларіоном, що почалося
з часу його служіння на угорській землі, владика Лукіан висловив радість у зв'язку з прибуттям
Його Високопреосвященства до Будапешта і відвідуванням ним місцевої сербської парафії. За
словами єпископа Лукіана, цей візит став ще одним видимим проявом близькості Руської та



Сербської Церков. Ієрарх висловив надію на те, що ця близькість сприятиме продовженню
служіння Церков в часом непростих сучасних умовах. 

 Керуючий Будімською єпархією окремо зупинився на становищі Православної Церкви в
Чорногорії. Він повідомив, що напередодні повернувся в Угорщину з Цетіньє, де взяв участь в
інтронізації митрополита Чорногорсько-Приморського Іоанникія. Владика висловив радість у
зв'язку з присутністю на урочистостях делегації Московського Патріархату і попросив про
молитовну підтримку чорногорських православних, які зберігають вірність канонічній Церкві. 

 Єпископ Лукіан передав митрополиту Іларіону вітання від імені Святійшого Патріарха Сербського
Порфирія і підніс йому на молитовну пам'ять ікону святителя Петра Цетіньського. 

 У відповідь голова ВЗЦЗ висловив щиру подяку представнику Сербської Православної Церкви за
наданий прийом. Владика Іларіон підкреслив, що в роки служіння в Угорщині мав найтепліші
стосунки з місцевою єпархією Сербської Церкви і її главою. За словами ієрарха, ця традиція
триває і приносить добрі плоди. 

 Митрополит Іларіон також сказав про незмінну підтримку Руською Православною Церквою
єдності Сербської Православної Церкви. Голова ВЗЦЗ нагадав, що Святіший Патріарх
Московський і всієї Русі Кирил надіслав митрополиту Чорногорсько-Приморськиму Іоанникію
привітання з нагоди вступу на кафедру. 

 На завершення голова ВЗЦЗ побажав єпископу Лукіану допомоги Божої в трудах з
архіпастирського окормлення пастви Сербської Православної Церкви в Угорщині і вручив
ієрархові ряд своїх книг, виданих на угорській мові. 

 Спілкування ієрархів продовжилося за братською трапезою. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87971/
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